



中华人民共和国和洪都拉斯共和国 建立外交关系

新华社北京3月26日电(记者 伍岳) 2023年3月26日,国务委员兼外交部长秦刚在北京与洪都拉斯外交部长雷纳举行会谈,并签署了《中华人民共和国和洪都拉斯共和国关于建立外交关系的联合公报》。主要内容如下:
中华人民共和国和洪都拉斯共和国,

根据两国人民的利益和愿望,兹决定自公报签署之日起相互承认并建立大使级外交关系。
两国政府同意在互相尊重主权和领土完整、互不侵犯、互不干涉内政、平等互利、和平共处的原则基础上发展两国友好关系。洪都拉斯共和国政府承认世界上只有一个

中国,中华人民共和国政府是代表全中国的唯一合法政府,台湾是中国领土不可分割的一部分。洪都拉斯共和国政府即日断绝同台湾的“外交关系”,并承诺不再同台湾发生任何官方关系,不进行任何官方往来。中华人民共和国政府对洪都拉斯共和国政府的上述立场表示赞赏。

奋进新征程 创造新伟业 ——深入学习贯彻党的二十大精神

□本报记者 张小弓 通讯员 李亚洲 刘子瑜

“要不是单雄卫,单学文两口子恐怕不得了!”3月24日,虽然事情已经过去很久,但说起村民代表单雄卫深夜救助煤气中毒的单学文老两口的事迹,平江县瓮江镇新岗村的村民们仍然津津乐道。

“雄卫,救命,我们在家动不了了!”今年正月初十,睡梦中的单雄卫被一通电话惊醒,原来是联系户89岁高龄老人单学文向他求救。单雄卫一路小跑,来到单学文家,只见单学文跪地而泣,他老婆则晕倒在地不省人事。闻着一股煤气的单雄卫迅速打开门窗,并马上打电话给村医,经村医抢救,两位老人最终脱离危险。

自从去年平江在全县范围内深入开展村(居)民代表常态化联系服务群众工作后,像单雄卫一样用心用情服务群众的佳话频传。该县推行“走看听问帮”五字工作法,收集群众所需所盼,建立解决问题闭环机制,能解决的当场解决,不能解决的通过“屋场夜会+民情碰头会+民情分析会”方式处理,切实做到“小事不出组、大事不出村、难事不出乡”。

“屋场夜会”——矛盾化解更有效

“我们组好几个地方都没有路灯,这个必须得解决!”岑川镇大义村黄石组安装了路灯,但朱赤平等三户意见很大,因为自己出了钱家门口却不够光亮,于是相约找到村民代表刘中国并提出诉求。刘中国随即向村组汇报召开“屋场夜话”对这一矛盾问题进行协商处理,最终问题妥善解决,矛盾化于无形。

为拉近党群距离、多渠道服务群众,平江县深化拓展“群英断是非”工作法,创新开展“屋场夜会”活动,以村(社区)干部、村(居)民代表、党员、群众夜话座谈的方式,听民声、解民忧、汇民智,广泛收集社情民意,解决群众急难愁盼问题,把好事办好到群众的心坎上,有效打通服务群众的“最后一公里”。

“民情碰头会”——群众诉求更上心

“我在走访的时候,有村民提到高龄、空巢、失独老人吃饭难的问题,建议建一个公益食堂,解决好这些老人吃饭问题。”在伍市镇武岗村民情碰头会上,村民代表尹友根翻开“民情日记”,提出了自己的想法。尹友根的想法得到共鸣,与会村民代表和支村“两委”成员一起出谋划策。一个月以后,武岗村“幸福食堂”正式挂牌营业,除免费为村上五保老人和残疾村民提供就餐外,还为有需要的村民提供有偿就餐服务。

为更好解决群众急难愁盼问题,平江县以“民情碰头会”为抓手,明确村(居)民代表在履职过程中遇到难以解决的民情事项,可以通过“民情日记”进行及时登记汇总,梳理形成“民情台账”和“问题清单”,再在每周“民情碰头会”上与支村两委干部共同商讨处理,确保群众所反馈的问题“事事有人管,件件有回音”。

平江

云溪

贴心解民忧 服务“零距离”

湘商展作为 发展动力足

加快建设环洞庭湖医药产业集聚区

——专访岳阳市医药及医疗器械产业链副链长张世愚

聚焦岳阳九大重点产业链

医药及医疗器械产业链作为我市九大重点产业链之一,2022年,全产业链产值超400亿元,增长幅度达27%,实现年销售收入过亿元品种8个。全市医药及医疗器械产业链上现有龙头企业7家,重点企业18家。

近日,岳阳日报全媒体记者就我市医药及医疗器械产业发展情况采访了岳阳市人民政府副市长、市医药及医疗器械产业链副链长张世愚。

记者:您能否向我们介绍一下我市医药及医疗器械产业链招商引资、项目建设成效?

张世愚:2022年,市医药及医疗器械产业链坚持招大引强,聚焦产业链强链补链延链,重点锁定长三角、粤港澳大湾区、北上广深等项目资源富集地,开展系列产业链专题招商活动,全年共引进医药及医疗器械项目31个,签约投资额达184.66亿元。坚持建大培强,聚焦产业项目落地建设,推动科伦制药大输液和小水针产业结构升级、新华达通用疫苗研发、世耀医疗科技医疗器械生产、银华堂医药扩产等20余个项目建成投产,越洋药业环宇生物制药、大泽农业生物制品、美洁医疗器械消毒等20余个项目加快建设。2022年,链上新开工项目25个,新投产项目20个,累计完成投资42.81亿元。

为破解产业链发展不平衡、力量分散、沟通不畅等问题,2022年6月,市医药及医疗器械产业链成立产业链党建联盟,在重点项目、重大目标攻坚上发挥了党建引领的关键作用。根据产业链发展现状,对“两因两库两报告一规划”和企业目录、产品名录进行更新完善,厘清产业底子、加强工作指导。



湖南科伦制药岳阳分公司生产车间。(资料图片)

下阶段,我们要强化党建联盟、龙头引领、产业集聚等效应,扎实开展以商招商、产业链招商,着力延链补链强链,同时,我们将大力开展常态化调研,研究制定符合岳阳地方特色的医药及医疗器械产业高质量发展可行性方案,积极帮助链上企业解决生产、经营、销售、融资和基地建设等急难愁盼问题,持续推动全市医药及医疗器械产业集聚化高端化发展。

记者:依托我市独特的区位优势与产业基础,医药及医疗器械产业链目前有哪些特色和亮点?

张世愚:岳阳市医药及医疗器械产业链锚定2025年“千亿产值”发展目标,加快推进产业链招商和为企业纾困解难等专业化服务,利用我市通江达海、黄金节点等区位优势,形成港口码头、高速公路、快速干线、铁路、机场等完善的区域性综合立体运输体系,赋予医药物资的快速集散功能。目前,我市已成长为中南地区最大的抗生素生产基地,最大的输液管生产基地和湖南省中药生产基地。

岳阳市内科研机构、技术平台、孵化空间众多,涵盖基础研究、制剂工艺、疾病防控、产业孵化等领域,覆盖范围广,服务项目多,专业水平高,拥有市级工程技术研究中心13家,市级重点实验室11家,市级科技企业孵化器2家,基本形成了“基础研究—应用研究—中试生产—产业化应用—企业孵化”等环节的全链条,围绕医药及医疗器械创新链,以创业服务、技术转化服务、生产工艺服务等为核心。

我市商业秘密保护示范企业、站(点)集中授牌

本报讯(记者 李奔霆 通讯员 何勇) 3月23日,湖南省商业秘密保护示范企业、示范站(点)岳阳集中授牌仪式举行。湖南金为新材料科技有限公司等6家公司被授予“湖南省商业秘密保护示范企业”,云溪区市场监督管理局被授予“湖南省商业秘密保护示范站(点)”。

为深入贯彻党中央、国务院关于加强商业秘密保护决策部署及“三高四新”战略定位和使命任务要求,2021年以来,市市场监管局高度重视商业秘密保护工作,围绕服务先进制造业和高新技术产业等重点产业,采取试点先行、逐步铺开的方式,将商业秘密保护纳入知识产权“严大快同”保护体系,并取得积极成效。通过创新试点,不断强化商业秘密保护技术支撑、知识产权保护平台运用、行政司法第三方机构协力

维权等措施,推进商业秘密保护制度创新,连续3年将“商业秘密保护示范企业创建”纳入知识产权战略实施专项,对具备保护基础并积极申报创建企业予以资金支持。创建了6个省级商业秘密保护示范企业和1个示范站(点)。引导示范单位发挥引领作用,提升行业商业秘密保护工作认知和维权意识。

今年,全市市场监管系统将持续强化商业秘密保护工作,复制推广示范创建已有经验,围绕服务经济高质量发展,将商业秘密保护作为服务企业、服务自贸区的重要抓手,坚持创新驱动发展,强化企业创新主体地位,强化知识产权保护和应用,着力营造良好创新生态,助推企业稳步发展,为全面聚焦“四个定位”,打好发展“六仗”,服务岳阳经济社会高质量发展贡献力量。

人勤春早 万家耕新

岳阳“骆驼红”守护“春耕绿”

本报讯(岳电)“农田灌溉的用电线路和设施一切正常,您可以放心使用,如有用电问题,可以随时拨打我们的服务电话。”3月15日,在屈原管理区河市镇金洲村田间,身着东方红(骆驼)共产党员红马甲的电力员工完成用电检查,耐心叮嘱农户。

近日,气温回暖、雨水增多,万物生机勃勃。屈原管理区是全国现代农业示范区,为保障农村春耕春灌用电需求和用电安全,2月初开始,国网岳阳供电公司组织东方红(骆驼)共产党员服务队对该区458户低压和80多户高压农排的高压线路、排灌变压器、农排设施等进行摸排式专项检查,及时消除用电隐患。截至目前,共排查并消除隐患24个,对隐患产权属于乡镇的,与各乡镇做好沟通协调,在隐患治理中给予技术支持。

无独有偶,在华容县,“骆驼”根据春灌用电情况进村开展安全用电上门服务,排查春耕台区26处,涉及机埠31处,指导客户规范架设农业排灌临时用电线路,杜绝“私拉乱接”现象,全力保障农村在春耕期间的用电需求和用电安全。一位农户说:“你们来开展安全用电检查,我们做起事来心里也更更有底,感谢你们!”

记者了解到,该公司还开辟春耕春灌办电绿色通道,简化流程手续,及时掌握农村排灌新增用电需求,对于新受理且符合报装条件的用户,严格在规定时间内进行答复,及时满足客户的用电需求。

下一步,岳阳供电公司将继续强化排灌线路配变特巡,及时消除设备安全隐患,及时响应农户春耕用电需求,深入开展安全用电宣传,为村民提供全方位优质供电服务。

村民代表“红色板凳会” 助推春耕生产

本报讯(记者 张勇 通讯员 郭雅丽) 人勤春早来,春耕正当时。3月23日,临湘市桃林镇各村(社区)召开村民代表“红色板凳会”,积极引导各村村民抢抓农时,开展双季稻育秧备耕工作。

今年以来,桃林镇早部署、早行动,争分夺秒推进春耕生产工作。召开村民代表“红色板凳会”,成立“桃林镇粮食生产工作领导小组”,及时将早稻、大豆等各项工作任务分解到村组、到农户。各村(社区)办点领导干部、驻村工作队、农技人员、村干部下沉春耕一线,零距离服务春耕备耕生产,助力桃林镇2023年粮食丰收提供保障。

在粮食生产上,村民代表积极宣传今年粮食生产政策,发挥好政策宣传员作用,

指导农户科学用肥施药,推广宣传配方施肥、翻耕选种、防治病虫害等信息。其中村民代表李小花,通过“走问看听帮”,积极响应政策,发展双季稻、油菜等产业种植,去年流转土地1400多亩,双季稻种植700多亩,今年第一批双季稻已投入400多亩,彰显榜样力量,切实带动了周边村民增收致富,给农村发展带来了新面貌,成为了助力乡村振兴的种粮大户。

下一步,桃林镇将持续抓好春耕备耕各项工作,确保全年粮食播种面积达到7.47万亩(其中早稻2.26万亩,大豆0.2万亩),产量3.03万吨以上,集中育秧面积达到1.7万亩的年度目标任务圆满完成,建设千亩以上连片“早专晚优”高档优质稻示范基地。

严厉打击生产、销售、运输、仓储、摆卖及利用互联网、微信、快递等方式销售假冒、走私、非法卷烟等行为。举报有奖,最高奖伍万元,举报电话如下:

卷烟打假在线

岳阳市:	13347208852、18173012111
岳阳县:	07307651831、15573066665
湘阴县:	07302261775、13347208857
汨罗市:	07305222566、13907406766
华容县:	13974065553、15675063133
平江县:	07306262707、13707402369
临湘市:	13575094088、13874020020